
1. Care este scopul principal al agriculturii intensive?
a) Să producă mai puține alimente pentru a proteja solul
b) Să producă mai multe alimente pe suprafețe mici de teren
c) Să cultive doar plante organice
d) Să folosească mai puțină apă pentru irigare
2. Un dezavantaj major al agriculturii intensive este...
a) Creșterea biodiversității
b) Poluarea apei din cauza utilizării excesive a îngrășămintelor și pesticidelor
c) Protejarea habitatelor naturale
d) Reducerea folosirii energiei
3.Agricultura intensivă folosește adesea monoculturi. Ce înseamnă acest lucru?
a) Plantarea mai multor tipuri de culturi în același timp
b) Cultivarea unei singure specii de plantă pe un teren mare
c) Schimbarea culturilor în fiecare an
d) Reducerea numărului de plante cultivate
4.Folosirea intensă a pesticidelor și îngrășămintelor chimice în agricultura intensivă poate afecta negativ...
a) Doar calitatea solului
b) Doar sănătatea oamenilor
c) Calitatea solului, apei și sănătatea oamenilor și animalelor
d) Doar sănătatea animalelor
5. Care dintre următoarele practici NU este folosită în agricultura intensivă?
a) Irigarea excesivă
b) Folosirea pesticidelor
c) Pășunatul liber al animalelor
d) Plantarea monoculturilor
6. Agricultura intensivă poate duce la scăderea biodiversității. Acest lucru se întâmplă pentru că...
a) Fermierii plantează multe tipuri de culturi
b) Utilizarea pesticidelor omoară insectele și alte organisme benefice
c) Fertilizarea excesivă îmbunătățește sănătatea solului
d) Se folosește prea puțină apă pentru irigații
7. Una dintre principalele cauze ale defrișărilor la scară mare este...
a) Agricultura de subzistență
b) Agricultura intensivă pentru extinderea suprafețelor agricole
c) Plantarea de păduri noi
d) Creșterea biodiversității
8. Agricultura intensivă contribuie la schimbările climatice deoarece...
a) Reduce emisiile de gaze cu efect de seră
b) Crește cantitatea de gaze cu efect de seră din cauza arderii combustibililor și defrișărilor
c) Folosește metode sustenabile care protejează mediul
d) Ajută la creșterea absorbției de dioxid de carbon
9. Care dintre următoarele soluții ar putea reduce impactul negativ al agriculturii intensive?
a) Utilizarea mai multor pesticide pentru a proteja culturile
b) Rotirea culturilor și folosirea îngrășămintelor naturale
c) Creșterea numărului de monoculturi
d) Folosirea intensivă a solului fără pauze între culturi
10. Ce efect are irigarea excesivă asupra solului în agricultura intensivă?
a) Îmbunătățește calitatea solului pe termen lung
b) Provoacă eroziune și sărăcirea solului
c) Ajută la creșterea biodiversității
d) Nu are niciun efect asupra solului

AGRICULTURA INTENSIVĂ
Răspunde la fiecare întrebare cu atenție. Unele întrebări pot părea ușoare, dar ai grijă să nu cazi în capcană! Citește cu

atenție toate variantele de răspuns


